



Odbor sociálních věcí
Mgr. Daniel Rychlík
Krajský úřad - Moravskoslezský kraj
28. října 117
702 18 Ostrava

V Krnově dne 22. 11. 2017

Věc: Žádost o prodloužení termínu realizace projektu v rámci dotačního programu „Program na podporu zvýšení kvality sociálních služeb poskytovaných v Moravskoslezském kraji na rok 2017“

Vážený pane magistře,

obracím se na Vás se žádostí o prodloužení termínu realizace projektu č. 61/17 „Materiálně-technické zabezpečení sociální služby Krystal Help“ v rámci dotačního programu „**Program na podporu zvýšení kvality sociálních služeb poskytovaných v Moravskoslezském kraji na rok 2017**“ (KSS 2/17), na který byla přidělena dotace ve výši 230.000,- Kč.

Součástí tohoto projektu je mj. rekonstrukce nebytových prostor, v níž poskytuje naše organizace Krystal Help, z.ú., služby nízkoprahového denního centra pro drogově závislé. Konkrétně se jedná o výměnu dvou nefunkčních plynových kondenzačních kotlů, včetně instalace a revize a výměny 12 ks tepelných výměníků (radiátorů).

Při zahájení obnovy výše zmíněného bylo odbornou firmou BEDATERM zjištěno, že výměnu kotlů nelze provést z důvodu špatného stavu komínů v budově. Dle platných norem komíny nespĺňují požadovaná kritéria a danému účelu zcela nevyhovují. Je tedy nutné přistoupit zároveň k rekonstrukci a opravě komínů (vyvločkování, přívod vzduchu a odvětrávání).

Jelikož se jedná o objekt, který je v majetku Města Krnova, oslovila jsem v této věci místostarostu Ing. M. Brunclíka a vedoucí odboru správy a majetku města Ing. L. Andršovou s prosbou o participaci na opravách komínů. K dnešnímu dni máme příslib, ale neznáme



Krystal Help, z.ú.

Nízkoprahové denní centrum
Prevence závislosti

termín realizace. Vzhledem k tomu, že bude do rekonstrukce zapojen další subjekt a rekonstrukce na sebe musí navazovat, nemůžeme deklarovat termín realizace do 31. 12. 2017.

Na základě těchto uvedených skutečností Vás žádám o projednání žádosti a prodloužení realizace projektu max. do 30. 6. 2018.

Děkuji za vstřícnost, s pozdravem

Mgr. Martina Nováková, DiS.
ředitelka Krystal Help, z.ú.